

神秘冠军助阵“冠军联盟”

7月25日到红星美凯龙一次搞定橱柜、瓷砖、地板、灯具、空调和家具

7月25日,快报《居家》打造的“家装仲夏节”第二场活动将在红星美凯龙掀开帷幕,由欧派厨柜、雷士照明、东鹏陶瓷、美的中央空调、大自然地板、红苹果家具组成的家装建材“冠军联盟”将特邀神秘体育明星现场签售,还有厂家直供产品。

多重折扣优惠到底

“一次性购买橱柜、瓷砖、地板、灯具、空调和家具,可以节省很多精力和时间。”读者王女士第一个打来热线电话,她最关心的问题是参加“冠军联盟”活动,可以得到什么优惠?这是消费者最关心的问题,“冠军联盟”组委会负责人透露,由于此次活动是“冠军联盟”的落地活动,所以优惠力度和折扣都非常大,“各家将先拿出一个比平时优惠的折扣,在这个折扣的基础上购买冠军联盟满3家产品,除正常折扣外,再返总价3%现金,满

4家返4%现金,满5家返5%现金(大自然地板不参加返现活动)。同时,7月7日到25日购买“冠军联盟”内的任一家产品,可获雷士照明、红苹果家具现金抵用券各500元。”

除此之外,现场签单业主除享受冠军联盟特惠外还可拿礼品、砸金蛋、抽大奖,最高奖项为美的中央空调。

特邀体育明星签售

他们是销售冠军,他们是服务冠军,他们是营销冠军……为了让这次活动内容真正具有冠军的特质,组委会还将邀请一名神秘的体育明星来到现场,“这位体育明星的影响力很大,深受大家的喜爱,也多次获得冠军,我们会准备一些‘冠军联盟’的文化衫和体育用品让明星现场签名合影。”

据了解,此次活动中的《暑期冠军课堂》,将给大家讲解家装知识和冠军背后的故事;有冠军特供产品,这些产品

都是销售第一的产品,活动当天以工厂价特供,价格绝对惊爆;开通冠军直通专列,读者可以在河西、江北和城中、城东上车,直通红星美凯龙。

因为活动从早晨9点开始到下午6点结束,组委会还贴心地准备了大型冷餐宴会,免费提供水果、小吃、甜点等供读者品尝,“每隔一个小时就安排一次抽奖,奖品有灯具、杯子等家居用品,还有现金大奖,最高的奖品为美的中央空调一台。”

快报记者 袁阳

■活动贴士

报名电话:96060(通过96060热线报名,可以到活动现场凭房型图免费办理会员卡并领取特别礼品一份)

咨询电话:51524806

免费家装直通车邀您搭乘

本周六、周日现代快报双休免费家装样板房直通车,将继续全程陪您参观数十套不同时尚风格的家装样板房,这些样板房由不同的装饰公司提供,尽显每一家的装饰风格和设计特色,有高档装修、中档装修、简装等,相信定能让您收获颇多。

本活动全程免费、空调大巴、风雨无阻。为确保您上车有

座,请提前拨打24小时报名预约电话:85881977(本次活动由金牛管业独家冠名支持)

具体发车时间及地点如下:

1、华侨路申银万国证券大门口 8:40

2、山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) 8:55

3、长乐路好又多超市对面(籀

桶巷路口) 8:40
4、南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:50

5、张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80.82路公交站) 9:00

6、龙江小区金润发正门入口处 8:50
7、水西门原建邺区政府门口 9:10

新式居家供暖产品登陆南京市场

法国德地氏冷凝锅炉比传统锅炉节能40%

打造舒适的冷暖居家生活环境,已被更多家庭所关注。然而,不少消费者不知如何来选择一套理想的家庭供暖系统,或使用后吃不消较高的燃气费。日前,记者了解到,一款在欧洲走俏的法国德地氏冷凝壁挂锅炉登陆南京后,引起业界和广大消费者的关注。据介绍,德地氏冷凝技术热效率高达109%,与传统的锅炉相比可以节能40%。

那么,什么是冷凝锅炉?它与普通锅炉比较有什么优越性?江苏天和冷暖设备公司总经理季卫介绍说,冷凝锅炉是指能够从锅炉排放的烟气中吸收水蒸气所含的汽化潜热的锅炉。普通锅炉将烟气中的热量直接排放掉了,而冷凝式锅炉不仅将大部分烟气显热回收,而且还吸收了烟气中的水蒸气冷凝后释放的汽化潜热。德地氏热力技术公司开发的冷凝技术确保了节能效果,能效高达109%,与传统的锅炉相比可以实现30%—40%的节能效果。特别是采用干式节能地暖时,可以获得既舒适又节能的理想效果。季卫认为,居家制冷或供暖,老百姓最关心的是产品的性能是不是安全可靠,初期投入是否合理,今后用起来是不是方便、节能、省钱,售后服务有没有保障等。法国德地氏冷凝壁挂锅炉正是为此而考虑了诸多



德地氏冷凝壁挂锅炉在欧洲市场很走俏

人性化的设计,它是一款体积小巧、供暖能力却超强并能提供大流量生活热水、性价比高的节能新式壁挂锅炉。季卫说,这种锅炉功率可达到39KW,在第一小时可提供790L的热水,相当于可以提供40度的5个150L浴盆的热水,可以满足不同家庭的采暖需求,及保证全家的热水舒适性需求。其高性能搪瓷内胆的水箱保证了生活热水的卫生指标。季卫说,冷凝式锅炉不仅节省能源,而且在冷凝烟气中的水蒸气的同时,可以除去烟气中的有害物质,具有节

能、环保特点,冷凝式锅炉在欧洲各国已广泛使用。

冷凝锅炉有这么多的好处,价格是不是很贵?季卫表示,目前这款德地氏冷凝锅炉在北京的价格是3万元,而江苏天和冷暖设备公司直接从法国进货,现在南京的价格是1.88万元。为了答谢快报广大读者的支持和厚爱,从即日起到8月1日止,市民只要拿着《现代快报》7月10日、7月17日、7月24日、7月31日版面有关“法国德地氏冷凝锅炉”报道的报纸,购买每台可以优惠3000元现金。

撰文 陈勇民

■相关链接

法国德地氏热力技术公司拥有多家产品制造工厂,德地氏热力技术公司拥有ISO9001和ISO9002许可证,位于法国斯特拉斯堡市,是目前欧洲三大供热集团之一。目前公司拥有世界最先进的研究中心和产品试验中心,数百名工程师和热能技师长期在这里工作。德地氏冷凝锅炉是公司最近研发的值得骄傲的产品。

咨询电话 86669580 13905188380

组委会推荐品牌

Hegi®

恒洁卫浴
中国卫浴 恒洁品质

6th 金盛江东门全球陶瓷卫浴博览会

活动时间:2009年7月10日--7月26日

活动范围:南京各大恒洁卫浴专卖店

清凉聚惠 随心所浴



购以上任一套餐

加599元可得

H097坐便器一套



购以上任一套餐

加980元可得

HL2000-31花洒一套

